O
=

EES

t 0IZ R 043-871-5612

2c|d /X171 ofH

)

e

Hl

Rhieh o
| e |

HABCEE

=0[ =|7]0f

7|91 D|Z3|=0 =

SfLCt.

= Ml

Ht
o

e

]

Ui
=

=Lt

n

20| OF

2 A= e

A
=

. of
—

tO] of 10%7t2 =

O|MELI 0=

9

L
—

T US| ZARE

LT}

A
H



, SEE(0f

A

f

Zo| wAR7Lt 22

SLC.

=
—
S

b1

o
(¢}

2
=)

st
=

=

L|Ct. &E2|Lt S S0

b

O] =&LICt
o
(k25) D 2ol M HE=Z

II[Hof
27t =
=oHO|Lt FAEL

F

o
At
a

St
=
. HH
.

. A
e

B3 50

-

ol =

B =

ko =

= K

=

<l

|

r Ol

ar =

y X

T =

T

= g

on
L 0% ™
s o ol ]
& G T
=z nE =2
X K = —
5z K Bl T :
i onh 10" ol B
o ol KO . -
R0 -1, O =
<+ - K = i
¥ < 10 <)
=i Ol D= Tl o
E <0~ I ¢
o od 01 KO



A&
S|t

=5
O-I Eél"c‘)'

o

AL
L
o

27t Qoo 2 X|sH{of

21
O

of 2=Halt 79| gl=

oE = AEX[0f] MpA H|'Z X|mEtof &

HH
e

=
o

oo
s T 1T

|

X
ot 0= o2 7HX] R0 28

ok
=

)

St A
= T

=
=

M=

L|Ct.

<I1

(o]
A

<[D

M

fL|Ct.

-
o
=]

Zdo| £o02Z Faffjof

K2[0| AHESHA]

=3
[

L|C}. 21 &h HZ|




KO
ma

17H, Ch3= 1274, &

ZH| 1.5Kg, T 200g, QI+ 3ta| A

F1
10

SHH G| LY.

= =0

2. HH|ol| CiiH &

i
ES)

i

1. Z2H

off LIHX]

—_
o
T

4.502

o

=2 THWZ] 10

3

<0
od

.

0
KH

ojn

0
=0
od




/27, &2 50g, CHIt 1/20H, Ohs 5%, MB{E] 124, 22

ot
Iz
ro
0z
— N
(o] _|E
i}
it
N
o>
|l
o
o
]
09
=
=

|A

O'rr
o
B>
oy
<
N
1
rlo
>
Y
ro
|'O
0

1228, 2 13128, WUF o2, $2II2 o7)

ol
rd
mjo
>~

1.2y teh0.8cm 37|12 M1, 052 He =, tioh= & MLt
2. 517 |= 17| E MRAUCE SZIHRE S6IM FIE 7130 =ROHA| £|A ZX|H| ML
3. ol 7|1ES 945l F21 7|5 2527 S27HH MAM9| OsHE @1 50t 0FsA0| L =51 &
k-

4.(32| 0t=7| 501 214, ¥, G2 S 10 |OFHIV|E 0 F=CL 02 |ES 48| 231 &
= ol 20| 32 HES 21 3N HEX| == FOHACE
5. 52 0t=7|80 &S g1 |/L7H7|IB0] 2AHSH A5, 7, £32 7hS ot EZat 50t el

2L 1010
1} OFKH, 5= 20| 0 CEA| SOHACY.




gl .'nqpfﬁl
Rt d (L8

LR IS ARVEL D LMY IR

HiX|127] 1Kg, ot 1oH, & 15, 2l &k 3542, T 571, Rt 50g, 2 10, 2+ 3,

F1
10

0f 2f 2022t &fOEHLL,

Tio

4= g

Ak
=

1. =X 27
2. Q12 20| Mo Hte = Jt=1,) St

7|12 ME =

77k
1

Ch o= =5

Ct.
3. &2 =X

pN|
=

2ICt,

N EEH =

Ct. =X 07| =

_Ll:h
S

rars

2ol =Lt

e RO

Ak
=

I Mlo|3

OQla




M=z

BILILE QIAPMIOIIHILILE 278, Q14 1882, 2 17,7, e} 2T, biLlafe ofzt
(@71, |H1““EI,—‘?—%1‘/25’.=1,*E*E*2 &, b2k oz

—
HFEH
od

1L HiLLE= ARS8l

| 2%
230) 25, ol %gﬂm
|

o
= A )
2. 9IMof 7|2t 29| 27, eIy Zt

3.BILILE KOS 27 2
4.0l HE Aolet AEF3t shlefE

O 7HEdIM &4l &1

rir
0
0z
29
L]

), 27| 2U2M[0|=




Asip i -1

HIEIMEEEL?)

ZHIE O UDd O Y O HAIRNNE) O un
=T 0 2EE 0 BOLEE NI RE BE

AERERE

AT AAE SANH!BD

# # #
+ -] ek | elar-0f B
el A B A 012
o -4*

© 01 A 40| 2 WROE RN I 9 11O WETAR
|0 mismicwER

EER -1

o HEEED

oHd OE OIYWUER O WU
= 0 BALEEGHAE O IANIEZRE

} O|H < 043-871-5612

dopgn-1

oAt [ [oIS] )

oy Om 058 O BIESNEMmAIN
EHIE o 95 900mi, piar 1209, 001209 78

O S O O




